

22.10.14.



Во время поездки в Тайчжоу нам посчастливилось посетить один из крупнейших буддийских монастырей юго-восточной части Китая. Монастырь, как мне сказали, более 1000 лет, и недавно его практически полностью реконструировали. Монастырь занимает очень удачное расположение по фен-шую, так как находится в живописном месте с чистым горным воздухом в окружении поросших густым лесом холмов, которых всего 9, и они образуют как бы чашу лотоса с 9 лепестками. Надо сказать, что всё, что у них

связано с цифрой 9, само по себе уже считается удачным и священным.



В настоящее время в этом монастыре проживает около 30 монахов. Настоятель его - настоящий тулку, то есть, воплощающийся из жизни в жизнь Боддхисаттвы, посвятивший себя Служению Человечеству.

Надо сказать, что, несмотря на классический вид как самих построек так и облик самих обитателей монастыря, всё оснащено по последнему слову китайской техники. Даже

столлик, за которым нас угощали чаем, был оборудован встроенной плитой для подогрева воды, и монаху не составляло труда то и дело подливать нам свежие порции ароматного напитка. Общежития и помещения в монастыре все со сплитами, везде работает вай-фай, а у каждого монаха есть мобильник и лап-топ. Что, тем не менее, не мешает им исполнять свои духовные обязанности. В этом нам удалось убедиться, когда нас провели в одно из внутренних монашеских помещений, где проводилась закрытая служба, в которой нам любезно разрешили принять участие. Во время нее монахи на протяжении 2 часов ходят по периметру помещения по часовой стрелке и читают нараспев мантры. В конце службы они делают обход по всему монастырю, по всем его этажам главного храма, продолжая непрерывно читать мантры.



В этом монастыре в центральном храме 5 ярусов, и в каждом из них большой зал, предназначенный для различных служб и молебнов. Когда мы зашли в первое, нижнее помещение, я не знала, что нам разрешат посетить все этажи, да и как-то не думала об этом. Увидела огромные золотые статуи Будд и сидения для медитаций. Я спросила служителя, могу ли здесь побыть некоторое время, и он охотно согласился, оставив меня одну, а сам повел мужа осматривать другие залы.

Я присела стала осматриваться и заодно "сканировать" энергетику места. Мне почему-то было немного дискомфортно, я подумала, может, нужно что-то почистить или трансформировать здесь, но обнаружила, что пространство невероятно чистое, и еще почувствовала на себе улыбки невидимых существ, присутствующих здесь и за мной наблюдающих. Меня это немного стало напрягать. Обычно, когда я прихожу в какое-нибудь духовное место, мне говорят, что нужно делать, здесь же - полная тишина и... наблюдение за мной, за моими действиями. Детское, такое, добродушное любопытство...

Спрашиваю, нужно ли здесь что-нибудь заякорить, трансформировать, энергии какие-нибудь провести? Говорят с улыбкой - нет) Я в растерянности. Спрашиваю, зачем я пришла сюда? Мне с улыбкой же опять отвечают: ты сама знаешь, это ТВОЕ желание, тебя привело сюда твое Высшее Я. Тогда, толком ничего не добившись от своих советчиков, я просто села и вошла в медитативное состояние. Было спокойно и тихо, очень комфортно, и, тем не менее, внутри меня что-то мешало. Спрашиваю: Что не так? Что стесняет меня? Что мешает полностью сонастроиться с Высшим Планом и полностью раскрыться сердцу, осветить и наполнить пространство его светом и любовью?

И тут слышу ответ: "ты прикладываешь слишком много усилий изнутри. Почему ты до сих пор взаимодействуешь со Светом Силой? СОБСТВЕННОЙ Силой и Волей? Почему бы тебе вместо этого просто не почувствовать и ПРИНЯТЬ то, что тебя окружает? Ты привыкла излучать сама, нести свет вовне. Но ты забываешь, что нужно уметь не только давать, но и получать, иначе, если не будет равного энергообмена, источник твой быстро иссякнет. Не бойся, оглянись, и ты поймешь..."

Я осматриваюсь и вдруг понимаю, что всё пространство заполнено... Буддами! Оно всё горит от высоких энергий и Света, от них исходящих. Они сами - сплошной чистый Свет: безусловной Любви, бесконечного сострадания, милости и всепрощения... Мне даже стало немного стыдно, что я пришла сюда со своим "уставом", и как же сейчас, наверное, глупо выгляжу...

Но мне не дали долго пребывать в растерянности и я снова услышала добрый ласковый голос: "Ты столько времени боролась, чтобы нести Свет туда, где тьма, ты привыкла ощущать давление внешней, часто недружественной окружающей среды и через свой внутренний свет преображать, осветлять её, очищать и поднимать окружающие вибрации. Но вместе с этим тебе приходится постоянно быть начеку и на страже, а значит, включать анализ и защиту. Но так ты не сможешь выйти за рамки ограничений, в данном случае, поставленных самой тобой. Как же быть - слышу твой вопрос? Отвечу, что ВСЁ НАХОДИТСЯ В ТВОЁМ СОЗНАНИИ. Если ты считаешь, что на тебя нападают, ты будешь вынуждена защищаться, ибо ты действительно будешь оказываться во враждебной тебе среде и окружении. Ты будешь расходовать свои силы и уставать. Но... Если ты познаешь другую реальность..."

И тут я поняла. Точнее ощутила КАЖДОЙ клеточкой своего существа, НАСКОЛЬКО я... бесконечно любима... Со всех сторон на меня шли бесчисленные потоки Любви, Света, Благословения. И я удивилась сама себе, КАК же РАНЬШЕ я этого не замечала?







